

Городская Газета

№ 119 (20370). Вторник, 23 октября 2012г.



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

О ВОДЕ И ДОРОГАХ

На Дачном в бывшей школе № 11 состоялся очередной выездной приём горожан с участием руководства администрации Ленинска-Кузнецкого.

Обращения жителей принимали глава города В.Н. Телегин, председатель Совета народных депутатов В.В. Бочков, депутат Совета по избирательному округу № 3 Л.П. Лавренюк, а также заместители главы города, руководители муниципальных служб. Всего поступило 18 обращений, большинство из которых были адресованы главе. В основном они касались различных проблем посёлка Дачного: расширение сетей водовода, установка колонок, сноса ветхих домов, отсутствия почты с аптекой, уборки му-

сора, отсыпки проезжей части улиц и грейдирования дорог. Кроме того, на приёме побывали жители других районов города. На проспекте Текстильщиков парит подвал одного из домов, нуждающийся в ремонте, а на улице Аккумуляторной возле завода «Красный Октябрь» не хватает тепла модульной котельной. Вопросы поставлены на контроль, чтобы детально разобраться и принять необходимые решения.

Следующий приём намечено провести по графику 15 ноября в школе № 8.

БЮДЖЕТУ НА ПОЛЬЗУ

Глава города В.Н. Телегин провёл очередное заседание штаба по финансовому мониторингу и выработке мер поддержки отраслей экономики Ленинска-Кузнецкого.

На этот раз рассмотрели экономическое положение пяти наших предприятий и одного индивидуального предпринимателя. Большинство приглашённых с пониманием отнеслось к такому разговору, объяснив ситуацию и причины своей задолженности перед бюджетом и внебюджетными фондами. Учитывая положительную динамику, штаб принял их заверения о полном погашении долгов до конца года, тем более что суммы вносимых платежей исчисляются десятками миллионов рублей – совместная

оценка финансовой обстановки идёт только на пользу бюджету и общему делу. Хотя есть и примеры другого рода, о которых нельзя не сказать. Второй раз в этом году не является на штаб руководство ООО «Ленинское горное управление», задолжавшее около 1,5 млн. рублей налогов и страховых взносов. Такое отношение, как подчёркивалось на заседании, вряд ли будет способствовать стабилизации. Всего с начала года штаб рассмотрел работу 70 юридических лиц и предпринимателей города.

ТО ВРЕМЯ В СЕРДЦЕ НАВСЕГДА

Году российской истории посвящён цикл мероприятий «Война и дети», который проводится в клубе интересных встреч городского краеведческого музея.

Труженица тыла, ветеран труда Е.Д. Подшивалова встретилась с учащимися школы № 2, рассказав ребятам о своей работе во время Великой Отечественной войны. Екатерина Дмитриевна с 1942 года трудилась на эвакуированном к нам из Москвы заводе «Кузбас-элемент», который выпускал продукцию для фронта. Этому предприятию она посвятила всю жизнь, уйдя отсюда на пенсию. С особым интересом слушали школьники её воспоминания о родном городе той далёкой поры. И были очень удивлены, узнав, что Екатерина Дмитриевна жила

в то время по соседству с семьёй Героя Советского Союза П.А. Зварыгина и хорошо знала ещё одного нашего Героя – отважного лётчика-штурмовика Д.И. Бизяева.

Учащиеся школы № 2 встретились в клубе с труженицей тыла, ветераном труда, членом литературной группы «Парус» Адой Наумовной Федосеевко. Её воспоминания сопровождалось чтением стихов собственного сочинения и произведений известных поэтов. До конца года намечено провести ещё несколько мероприятий с участием поколения детей войны.

Служба новостей.

ТРИ КИЛОМЕТРА ПОД ЗЕМЛЁЙ

Бригада Игоря Овдина участка № 5 шахты имени С.М. Кирова стала первым подготовительным коллективом компании, преодолевшим трехкилометровый рубеж с начала года.

Бригада работает на комбайне JOY 12CM-15. Коллектив еще в сентябре выполнил годовой

план. Среди других проходчиков ближе всего к трем километрам приблизились бригады С. Филип-

пи (2555 м) и А. Авхимовича (2591 м) шахты «Красноярская», С. Подрезова (2487 м) шахты «Комсомолец», М. Красуцкого (2568 м) и А. Мукина (2355 м) шахты «Талдинская-Западная-1».

И. КАТИН.



• Актуально!

Глава города В.Н. Телегин провёл расширенное совещание, темой которого стали проблемы противопожарной безопасности домов муниципального жилого фонда.

На столь серьёзный разговор пригласили руководителей ответственных служб, в том числе администрации городского округа, полиции, пожарной охраны и госпожнадзора, жилищной инспекции и обслуживающих наше жильё организаций. Тон совещанию задавал глава: «Близятся холода, и всё больше растёт опасность возгораний. Причины те же: пользование для обогрева электроприборами, несоблюдение элементарных правил безопасности и ещё бесконтрольность подвалов, где разводятся огонь божжи. Почему мы смотрим на это сквозь пальцы? Когда научимся видеть и предупреждать? Нельзя такие дела пускать на самотёк!».

Начальник отряда федеральной противопожарной службы В.Д. Ватулин вкратце обрисовал обстановку, которая складывается сегодня по городу. А это сотни возгораний и выездов по звонкам с начала года, десятки пожаров, погибшие и пострадавшие от их печальных последствий. Много раз приходилось тушить тлеющий мусор, траву, сухостой, пылавшие бесхозные стайки. Причём в районах плотной многоэтажной застройки: на проспектах Ленина, Кирова, Текстильщиков, по улицам Гагарина, Зварыгина, Топкинской, Шевцовой – список внушительный. И неблагополучные адреса, как подчёркивалось, часто повторяются: то окурок бросят в мусоропровод, то чердак запалит, а то, глядишь, из подвала дым повалит, как это случилось на днях в доме 100а по проспекту Кирова. В квартирах

там уже невозможно было дышать, жильцов пришлось срочно эвакуировать в связи с опасностью пожара. На первом этаже пол нагрелся так, что ещё немного – и всё вспыхнет. Счи-



танные минуты оставались до беды, не подоспей расчёт вовремя. Трагедию удалось отвести, спасли и того божжа, который стал виновником происшествия. Но где гарантия, что подобное больше нигде не повторится?

Как показывают отчёты коммунальщиков, такой гарантии пока нет. Например, у директора ООО «Квартал» Ф.Н. Карлова, в ведении которого находится тот злополучный дом по пр.Кирова, есть журнал обхода, где отмечаются осмотровые подвалы. Но разве уследишь за каждым божжом? К тому же их скрывают и подкармливают, как было сказано, сердобольные жильцы. Вот и пожинаем потом горькие плоды. И это лишь одна сторона вопроса. Из 56 домов, находящихся на обслуживании «Квартала», в 40 имеются кладовки, дворовые стайки с углём, дровами и разным хламом. Многие давно заброшены, но чтобы избавиться

от них подчистую, надо перевести дома на электроприготовление. А это процесс долгий, требующий миллионов затрат. За последние годы по 185-му Закону удалось перевести во всём городе лишь 8 домов. Когда дойдёт очередь до остальных? Есть над чем подумать. И, наверное, вряд ли кто застрахован от неосторожного дворника, который, будучи в подпитии, может покурить в подсобке – так, как это произошло в доме по ул. Суворова, 14. Пострадал инвентарь, дворника ООО «Техно-Сервис» уволили, но проблема ежедневного и неусыпного пожарного контроля осталась.

– Порядок здесь за нас с вами никто не наведёт, – считает глава. – Надо и за кадрами лучше смотреть, и за стайками, и за подвалами. Поймите главное: нам нужна планомерная, целенаправленная работа, чтобы любые ЧП по этой части остались в прошлом. Если есть бесхозные кладовки, уберите их немедленно. Организуйте комиссионные проверки, рейды с участием служб и участковых, привлекайте жильцов, волонтеров. Чтобы не валил дым из подвалов, туда важно каждый день заглядывать, а не от случая к случаю. Иначе так и будет ездить пожарные по тревоге, спасая дома. В наших силах переломить ситуацию!

По общему мнению, делать это надо сейчас, не дожидаясь морозов. Чтобы вместе успеть отладить чёткую систему контроля, от которой напрямую зависит наша безопасность, наше благополучие и комфорт в жилищах. И пусть как можно реже звучат по городу тревожные sireны пожарных машин.

В. ИВАНОВ.

В Ленинске-Кузнецком, как и во всем Кузбассе, начинается традиционная рассылка заказных писем Пенсионного фонда, извещающих граждан о состоянии их индивидуальных счетов и о результатах инвестирования средств пенсионных накоплений.

На территории Кемеровской области почтовики доставят 1 563 377 писем, что несколько меньше объемов прошлогодней рассылки. В 2011 году было доставлено

1,5 МИЛЛИОНА ПОСЛЕДНИХ «ПИСЕМ СЧАСТЬЯ»?

1 899 537 писем. Все письма будут доставлены кузбассовцам до конца ноября.

Письма Пенсионного фонда, получившие среди населения символическое название «письма счастья», имеют статус заказных. Порядок доставки почтовых отправлений таков, что они вручаются лично в руки адресату, а в случае его отсутствия почтальон оставляет в почтовом ящике извеще-

ние, по которому получатель должен обратиться в почтовое отделение.

Рассылка заказных писем Пенсионного фонда производится кузбасскими почтовиками ежегодно, но в этом году она может стать последней. В настоящее время в Государственную Думу РФ внесен на рассмотрение проект закона об изменении ряда голожаемых действующих пенсионного законодательства.

В частности, предлагается с 2013 года изменить существующий порядок информирования застрахованных лиц о состоянии их индивидуального лицевого счета. Почтовую рассылку писем предлагается заменить информированием через «Интернет» либо личным обращением граждан непосредственно в подразделение Пенсионного фонда один раз в год.

Н. ВЕРЕСК.

Редакционная ПОЧТА

УРОКИ МУЖЕСТВА

Под таким названием в краеведческом музее Ленинск-Кузнецкого проходит мероприятие по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

На встречи с ребятами приходят ветераны Великой Отечественной войны, ветераны межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий», которые вместе с подростками говорят о том, что такое мужество и героизм. На примерах наших соотечественников ведущие «Уроков мужества» показывают, как обычные люди проявляют эти качества, порой ценой своей жизни, при защите Отечества.

Так, учащиеся школы № 38 и гимназии №12 встречались с ветеранами А.И. Матининым, И.А. Соколовым, И.Т. Гамаюновым. Участники встречи вспомнили Отечественную войну 1812 года, а ведущая рассказала о кровопролитном однодневном сражении при Бородино. С помощью видеоролика ребята смогли увидеть реконструкцию боя, внешний вид солдат того времени.

На встрече ветераны поделились воспоминаниями о Великой Отечественной войне, о тяжелых условиях жизни в военные годы. По прошествии многих лет после окончания ВОВ поисковые группы по всей стране находят останки солдат. Так, были найдены останки и наших земляков И.Е. Нюнькина, А.С. Сабдарова, С.Ф. Кытманова, Ф.Е. Лесникова. На встрече вспомнили и другие вооруженные конфликты – Афганистан, войну в Чеченской Республике, почтив память наших земляков и всех солдат, погибших в них, минутой молчания.

В другой раз на встречу с подростками в краеведческий музей пришли ветераны межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий». Специально для этого урока мужества работники музея подготовили исторический экскурс по знаменательным датам, являющимся примером мужества и отваги россиян. Подростки с неподдельным интересом смотрели кадры киножурналики о событиях Великой Отечественной войны, поисковых мероприятиях в послевоенное время, локальных конфликтах и контртеррористических операциях современности, в которых принимали участие русские воины.

Будет ли место мужеству, отваге и смелости в жизни этих ребят, пока говорить рано. Но теперь каждый из них будет знать и помнить людей, имя которых связано с гордым и почетным словом – подвиг.

Е. ЛЬВОВА.

ВЫХОД на заслуженный отдых далеко не для всех становится долгожданным покоем. Ведь как часто бывает: человек всю жизнь посвятил любимой профессии, применил свои способности в том деле, которое ближе всего к сердцу, и вдруг – пенсия. И возникает вопрос – как, оставшись без любимой работы, избежать скуки, тревожности и подавленного настроения?

Лично я не знаю ни одного педагога, который, уйдя на заслуженный отдых, присоединяется к сидящим на скамейках у подъезда бабушкам-пенсионеркам. Что и говорить – люди, всю жизнь находящиеся в гуще событий и в беспокойных детских коллективах, и на пенсии найдут себя в каком-нибудь интересном, творческом деле. Порой именно в это время у людей проявляются способности и талант, которые в период трудовой деятельности были глубоко скрыты.

Возможность убедиться в этом появилась у меня тогда, когда я начала вплотную общаться с учительским клубом «Ветеран», который не так давно отметил свое 25-летие. И, поздравляя педагогов со славной датой, хочу немного рассказать о том, чем живет коллектив «Ветерана».

Клуб был создан в 1987 году по инициативе председателя Ленинск-Кузнецкой городской организации профсоюза работников образования и науки РФ Галины Васильевны Чумовской при поддержке тогдашнего заведующего горноуниверситетом Алексея Алексеевича Трофимова. Управление образования, его руководитель Надежда Тихоновна Рылова и сейчас поддерживают ветеранов. Своим названием клуб получил от желания дать импульс

ЮБИЛЕЙ АКТИВНОЙ ЖИЗНИ

для реализации творческих сил, развития способностей и общения педагогов, ушедших на заслуженный отдых. Первый председатель «Ветерана» Евдокия Ивановна Шкуратова тогда говорила: «Главное – желание, а время мы найдем». И вот уже четверть века находят педагоги-ветераны и желание, и время, и возможности. Жизнь есть жизнь, и в наши планы часто вмешиваются различные обстоятельства. Но, несмотря на бытовые трудности и проблемы, болезни или непогоду, члены клуба стараются не пропускать ни одного мероприятия и приходить на них с хорошим настроением.

А мероприятий за два с лишним десятка лет проведено столько, что и не сосчитать. Большая заслуга в этом бесценного руководителя клуба Е.И. Шкуратовой. Творческий,

энергичный, трудолюбивый председатель своей активностью и задором зажигает и других членов клуба. И вместе они служат своей главной цели – патристическому воспитанию молодого поколения.

Заполняя с раннего детства духовный мир ребенка такими высокими понятиями, как «Родина», «Отечество», «Россия», лекторы клуба воспитывают полноценных граждан своей страны. Лидия Сергеевна Ананьина, Ольга Петровна Боринская, Евдокия Ивановна Шкуратова, Нина Александровна Бойчук, Людмила Петровна Борисова, Надежда Лаврентьевна Глушкова, Ирина Васильевна Шилова, Валентина Филипповна Котельникова, Анфиса Алексеевна Зубова, Лидия Дмитриевна Борзенкова, Александра Семёновна Карась, Мария Петровна Шишова стараются обогатить знания, расширить кругозор школьников в области исторической культуры нашего Отечества, воспитывать детей на примерах мужества, героизма и мудрости народов России, изучать традиции своего

народа, а также развивать интеллектуальные способности учащихся, коллективизм, чувство долга, ответственность перед страной и ее жителями.

Сейчас, в преддверии празднования 70-летия Кемеровской области, педагоги уже подготовили материалы по темам: «Кузбасс – наш дом родной», «Поэзия Кузбасса», с которыми лекторы «Ветерана» вновь придут в образовательные учреждения города, где они уже давно стали желанными гостями.

Особо празднично проходят мероприятия, посвященные торжественным датам, праздникам, дням рождения членов клуба, а также встречи с поэтами и артистами. Здесь всегда царит радостная, теплая, эмоциональная обстановка, которую эти замечательные женщины дарят всем окружающим. В эти дни можно только позавидовать энтузиазму, энергии и жизнелюбию этих людей. Даже становится неудобно называть этих людей пожилыми. Это при том, что некоторые из педагогов посещают клуб «Ветеран» с самого его создания – значит, возраст у них немалый, а вот запаса оптимизма и душевных сил еще хватает не на один год.

25 лет...Этот юбилей, как и все предыдущие, коллектив замечательного клуба «Ветеран» встречает с радостью и отличным настроением. Педагоги искренне верят, что у «Ветерана» есть надежное будущее и счастливое завтра.

Н. ПАХОМОВА.

Председатель Ленинск-Кузнецкой городской организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.

ПРЕСТУПЛЕНИЯ, совершенные подростками, в последнее время перестали быть редкостью. Более того, в 2012 году наблюдается существенный рост подростковой преступности. Такая незавидная тенденция стала веским основанием для проведения координационного совещания, организованного прокуратурой Ленинск-Кузнецкого.

Цифры говорят сами за себя: за восемь месяцев 2012 года несовершеннолетними было совершено 80 преступлений, тогда как за аналогичный период 2011 года показатель на четверть был меньше. На совещание, посвященное проблеме подростковой преступности, собрались представители администраций Ленинск-Кузнецкого и Польсаевского, полиции, прокуратуры, которые обсудили сложившуюся обстановку.

Участники совещания еще раз подчеркнули: основной причиной роста подростковой преступности является то, что 52 про-

ЧТОБЫ ПОДРОСТОК НЕ СТАЛ ПРЕСТУПНИКОМ

цента малолетних преступников воспитываются в неполных малообеспеченных семьях. Кроме того, как показывает практика, большинство из этих детей в разное время подвергались жестокому обращению в семье. Физическое или психологическое насилие никогда не проходит бесследно, и родители, использующие недопустимые приемы воспитания, унижая человеческое достоинство детей, сами того не осознавая, закладывают в них желание отомстить. И этот негатив подростки часто выплескивают наружу в виде нарушений закона.

Поэтому одной из важных задач участников совещания было определить меры и способы воздействия, которые дол-

жны помочь снизить уровень преступлений, совершенных подростками. Чтобы к перевоспитанию этих детей подключились не только семьи, но и педагоги, было принято решение в кратчайшие сроки информировать учебные и воспитательные учреждения, чьи несовершеннолетние учащиеся совершили преступления. Также участники совещания решили оказать дополнительную психологическую, педагогическую, культурно-воспитательную помощь семьям, где воспитываются такие дети.

А. БАЖЕНОВ.

Старший помощник прокурора города, юрист 2-го класса.

ОТРАБАТЫВАЕМ НАВЫКИ

В этом году в России повсеместно отмечается значимый для страны юбилей – 80 лет со дня образования системы гражданской обороны.

Важное место в ней занимает деятельность медицинской службы. Городская спасательная служба создана на базе управления здравоохранения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа. В состав медицинской службы входят лечебно-профилактические учреждения города, в том числе и городская больница № 1. Перед ними, помимо общих задач гражданской обороны, ставятся и частные (специфические) задачи, среди которых дополнительное развертывание и

перепрофилизация коечной сети в больницах либо, после вынужденной ее эвакуации в загородную зону, организация медицинского обеспечения населения при его эвакуации и рассредоточения из города в загородную зону и в местах его расселения и другие.

Для выполнения поставленных задач в медицинских учреждениях из города в загородную зону и в местах его расселения и другие. Для выполнения поставленных задач в медицинских учреждениях из города в загородную зону и в местах его расселения и другие.

главной целью которых является совершенствование практических навыков должностных лиц органов управления по решению поставленных перед медицинской службой задач гражданской обороны, отработка действий персонала и формирования учреждений при проведении мероприятий гражданской обороны и мероприятий по ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.

В сентябре 2011 года проводились учения в учреждениях здравоохранения Кузбасса. В ходе учения на нашу городскую больницу № 1 была возложена ответственная задача по организации и отработке на практике элемен-

тов развертывания защищенного стационара для нетранспортабельных больных. Следует отметить, что подобное в нашей практике проводилось впервые. Работа была проведена четко и оценена на достаточно высоком уровне.

По итогам проверки Сибирского регионального центра деятельности медицинской службы Ленинск-Кузнецкого городского округа была отмечена с лучшей стороны. И структура ГОиЧС первой городской больницы внесла свой вклад в этот важный раздел работы.

Большое внимание мы уделяем пропаганде и выполнению требо-

ваний пожарной безопасности в медицинских учреждениях нашего города. Мы регулярно проводим инструктажи, учебные тренировки на случай возникновения пожара с выполнением эвакуационных мероприятий, организуем семинары по мерам защиты персонала, больных и материальных ценностей. К юбилейной дате мы приурочили выставку работ детского творчества, посвященную мерам пожаробезопасности.

Ю. ТАЛОВСКАЯ.

Зам. главного врача горбольницы № 1 по ГО и мобилизационной работе.

ОБЕСПЕЧИТЬ ПРАВОПОРЯДОК

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1679
администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа
от 16.10.2012 г.

«О создании постоянно действующего совещания по обеспечению правопорядка на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа»

В целях совершенствования деятельности по обеспечению правопорядка на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа и в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 11.12.2010 № 1535 «О дополнительных мерах по обеспечению правопорядка» постановляю:

1. Создать постоянно действующее совещание по обеспечению правопорядка на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа.

2. Утвердить состав постоянно дей-

ствующего совещания по обеспечению правопорядка на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа согласно приложению.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинова.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Приложение

к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 16.10.2012 № 1679

Состав

постоянно действующего совещания по обеспечению правопорядка на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа

Телегин Вячеслав Николаевич - глава города, председатель совещания.
Бадертдинов Рашид Раисович - и.о. первого заместителя главы города, заместитель председателя совещания.

Сидоренко Елена Никодимовна - заместитель главы города по социальным вопросам, заместитель председателя совещания.

Кумов Юрий Никифорович - начальник отдела административной работы, секретарь совещания.

Члены совещания:
Богданова Любовь Анатольевна - начальник управления здравоохранения;

Бочков Виктор Владимирович - председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа (по согласованию);

Воронкин Вадим Юрьевич - начальник ФКУ УИИ по г. Ленинску-Кузнецкому (по согласованию);

Гутвич Василий Степанович - благочинный церкви Ленинск-Кузнецкого округа, иеромонах Никслай (Гутвич) (по согласованию);

Дульцев Анатолий Васильевич - директор ГКУ «Центр занятости населения г. Ленинск-Кузнецкого» (по согласованию);

Ерофеева Альбина Анатольевна - заместитель главы города по организации работы аппарата администрации;

Жуланов Александр Викторович - начальник линейного пункта полиции на станции Ленинск-Кузнецкий-1 Кузбасского ЛУ (по согласованию);

Зубев Сергей Иванович - начальник межрайонного отдела УФСИН России по Кемеровской области в г. Ленинск-Кузнецком (по согласованию);

Колтунов Виктор Михайлович - начальник ИМДСП по г. Ленинску-Кузнецкому району (по согласованию);

Малюгина Лариса Геннадьевна -

председатель комитета по местному самоуправлению и правопорядку Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа (по согласованию);

Маслов Владимир Сергеевич - начальник межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» (по согласованию);

Медведева Лариса Владимировна - председатель Ленинск-Кузнецкого городского суда (по согласованию);

Миринова Инна Геннадьевна - начальник отдела УФМС России по Кемеровской области в г. Ленинск-Кузнецком (по согласованию);

Морозова Ольга Оттовна - начальник управления культуры;

Оленькина Анна Георгиевна - председатель городского совета женщин (по согласованию);

Попов Андрей Геннадьевич - и.о. начальника ФКУ ЛИУ-42 (по согласованию);

Рыжков Евгений Борисович - прокурор г. Ленинск-Кузнецкого (по согласованию);

Рылова Надежда Тихоновна - начальник управления образования;

Смирнова Ирина Александровна - начальник управления по физической культуре, спорту и туризму;

Суслов Виктор Анатольевич - начальник отдела УФСБ Российской Федерации по Кемеровской области в г. Ленинск-Кузнецком (по согласованию);

Тагакова Надежда Михайловна - помощник уполномоченного по правам человека в Кемеровской области (по согласованию);

Усиков Олег Николаевич - и.о. начальника ФКУ ЛВК (по согласованию);

Фрошайзер Татьяна Васильевна - начальник управления социальной защиты населения.

Р.Р. БАДЕРТДИНОВ.
И.о. первого заместителя главы города.

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

Администрация города сообщает о начале публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого, утвержденные решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.06.2009 № 47.

Ознакомиться с изменениями в Правила землепользования и застройки города Ленинск-Кузнецкого можно на официальном сайте администрации города в сети «Интернет»: <http://www.Leninsk-kuz.ru>, а также в здании администрации города (каб. 416) по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56 с 17.10.2012 г. в рабочие дни с 14.00 до 17.00.

Приглашаются все желающие на общее собрание, которое состоится 25.10.2012 г. в 17.00 в здании администрации города по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, 4-й этаж, актовый зал.

Мнение общественности носит рекомендательный характер и будет принято во внимание при принятии решения.

С кратким отчетом о проведении публичных слушаний можно будет ознакомиться с 17.11.2012 г. в здании администрации города по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, каб. 416, а также на официальном сайте администрации города в сети «Интернет» и в «Городской газете».

xxx

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и Серушкин С.В. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, микрорайон № 3 (в районе сберегательного банка), для строительства магазина.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 19.10.2012 г. по 25.10.2012 г. в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416) с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! 25.10.2012 г. в 18.00 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 45а, ресторан «Виктория», конференц-зал. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при ад-

министрации города.
Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

xxx

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и Айвазян Э.С. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кольчугинский, 5, для размещения автостоянки.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 19.10.2012 г. по 25.10.2012 г. в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416) с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! 25.10.2012 г. в 18.30 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 45а, ресторан «Виктория», конференц-зал. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

xxx

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и Айвазян Э.С. сообщают о начале публичных слушаний по вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома по ул. Надежная, 139, для размещения автостоянки.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 19.10.2012 г. по 25.10.2012 г. в здании администрации города (просп. Кирова, 56, 4-й этаж, каб. 416) с 10.00 до 16.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Внимание! 25.10.2012 г. в 18.30 состоится общее собрание жителей в рамках публичных слушаний по данному вопросу по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Ленина, 45а, ресторан «Виктория», конференц-зал. Результаты собрания войдут в протокол публичных слушаний и будут переданы в комиссию по проведению публичных слушаний при администрации города.

Дополнительную информацию можно получить по тел.: 3-14-22, 3-23-19.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует: Уважаемые собственники многоквартирных жилых домов!

Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа доводит до вашего сведения, что в рамках муниципального контракта специалистами ООО «Земельный кадастровый центр» проводятся работы по установлению границ земельных участков с подготовкой схем (проекта) расположения земельного участка на кадастровой карте, с последующим формированием межевого плана и постановкой на кадастровый учет по следующим адресам:

- пос. Строительный, СПМ-622, 18; ул. Бестужева, 53; ул. Невельского, 39; ул. Педагогов, 3; пер. Подснежный, 8; пер. Сурикова, 4; пер. Сурикова, 8; пер. Лесной, 17; пер. Лесной, 32; ул. Ленина, 5; ул. Ленина, 42; ул. 8 Марта, 102; ул. Киселева, 44; ул. Проккопьевская, 24; ул. Садовая, 94; ул. Садовая, 98; ул. Садовая, 102; ул. Садовая, 108; ул. Садовая, 127; ул. Садовая 143; ул. Солдатская, 5; ул. Союзная, 29; ул. Стенная, 29; ул. Хасановская, 62; ул. Чапаева 1; ул. Чапаева, 2; ул. Чапаева, 4; ул. Чапаева, 5; ул. Чапаева, 6; ул. Чапаева, 7; ул. Чапаева, 8; ул. Чапаева, 9; ул. Чапаева, 10; ул. Чапаева, 11; ул. Чапаева, 12; ул. Чапаева, 14; ул. Чекмарева, 2; ул. Чекмарева, 3; ул. Чепелевская, 52; ул. Шелковичная 4; ул. Шелковичная, 60; ул. Широкая, 7; ул. Широкая, 11; ул. Широкая, 15; ул. Цетловская, 7; ул. 10 лет Октября, 5; ул. 10 лет Октября, 62; ул. Ангарская, 19; ул. Апельсовая, 41г; ул. Балыкирева, 23; ул. Жарковича, 11; ул. Жарковича, 16; ул. Декабристов, 29; ул. Хабаровская, 1; ул. Балинского, 7; ул. Горького, 26; пр. Кирова, 51/а; пр. Кирова, 88; пр. Ленина, 53/2; ул. Розы Люксембург, 47.

С проектом межевания земельного участка (схема расположения земельного участка) можно ознакомиться со дня опубликования настоящего извещения в средствах массовой информации по адресу: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 74 (ООО «Земельный кадастровый центр»).

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и место-

положения границ образуемых земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения. Обоснованные возражения направлять по адресу: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 74, контактный телефон 8 (38456) 3-45-44, e-mail: kov@ramler.ru.

В связи с вышеизложенным предлагаем собственникам (или доверенным лицам) квартир в многоквартирных жилых домах явиться лично «27» октября 2012 г. с 10.00 до 13.00, по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 74 для решения вопроса о площади и границах вашего земельного участка.

При себе иметь паспорт и правоустанавливающие документы на квартиру.
В случае вашей неявки, границы земельного участка будут установлены в соответствии с действующим законодательством, то есть по нормативной площади, а излишне занимаемая площадь будет передана в фонд города.

Доводим до вашего сведения, что в случае решения вами установить площадь и границы земельного участка по фактически занимаемой площади, размер арендной платы (налоговая ставка) будет взиматься в соответствии с действующим законодательством со всей площади земельного участка, пропорционально принадлежащей жилплощади.

xxx

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает об итогах объявленной на 18 октября 2012 года продажи посредством публичного предложения муниципального имущества.

Признана несостоявшейся из-за отсутствия заявок продажа посредством публичного предложения муниципального имущества: здания общей площадью 1254,7 кв.м, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1а; нежилого помещения общей площадью 142,6 кв.м, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Левитана, 30, помещение № 3; здания межеха общей площадью 249 кв.м, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Шишлянникова, 9а.

ПЛАНИРОВКА ТЕРРИТОРИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1683

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 16.10.2012 г.
«О подготовке документации по планировке территории»

В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 8 Устава муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ, положение «О порядке осуществления градостроительной деятельности на территории города Ленинск-Кузнецкого», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 29.11.2007 № 41, в целях реализации генерального плана города Ленинск-Кузнецкого, утвержденного решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.04.2009 № 27, а также в связи с проведением в 2013 году на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа празднования Дня шахтера, постановляю:

2. При разработке градостроительной документации учесть объекты, строительство которых осуществляется в рамках подготовки городского округа к Дню шахтера в 2013 году.

3. И.о. первого заместителя главы города Р.Р. Бадертдинову, председателю комитета по управлению муниципальным имуществом Н.Д. Бездольевой в срок до 1 ноября 2012 года подготовить предложения о порядке, сроках подготовки и содержания документации по застройке микрорайона № 4 в планировочном районе 1-2 север-восточной части города, а также определить объем финансирования проектных работ.

4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

1. Подготовить документацию по планировке территории для застройки микрорайона № 4 в планировочном районе 1-2 север-восточной части города.

Реклама, объявления

Приём граждан

Уважаемые ленинск-кузнецкие!

26 октября с 10.00 до 12.00 в кабинете № 205 администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа будут проводить прием граждан по предварительной записи помощники депутата Совета народных депутатов Кемеровской области В.А. Ковалева Чурилова Алёна Сергеевна, Дайняк Владимир Михайлович, помощник депутата Совета народных депутатов Кемеровской области В.В. Харитоновна Голошумова Нина Яковлевна.

Предварительная запись на прием граждан проводится до 24 октября по телефону: 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

«ПРЯМАЯ» ЛИНИЯ!

В четверг, 25 октября, Ленинск-Кузнецкий филиал Территориального фонда обязательного медицинского страхования Кемеровской области проводит «прямую» телефонную линию.

С 10 до 11 часов на вопросы горожан будут отвечать:

по качеству медицинского обслуживания – Анна Владимировна СКСИЛИНЦЕВА (тел. 2-04-03);

по организации выдачи полисов – Наталья Владимировна НИКИТИНА (тел. 2-24-99);

по экономическим вопросам – Елена Николаевна ВОРОНИНА (тел.2-27-71).

Уважаемые владельцы гаражей!

В связи с производством работ по благоустройству улицы Спасстанция администрация городского округа предлагает до 28.10.2012 г. произвести переустановку самовольно установленных металлических гаражных строений в районе завода «Кузбассэлемент».

В случае неприятия мер 30.10.2012 г. гаражи будут демонтированы в принудительном порядке.

О. МИХАЙЛОВА.

Начальник управления жизнеобеспечения администрации городского округа.

КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ СОЛИДАРНОСТЬ. Основан в 2003 году. РАБОТАЕМ С МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ. СБЕРЕЖЕНИЯ прогрессивная ставка до 22% ГОДОВЫХ. ЗАЙМЫ для ПЕНСИОНЕРОВ и РАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ до 60 000 рублей на льготных условиях.

Внимание ветеранов боевых действий! В соответствии с пунктом 3 статьи 29 Федерального закона «О статусе военнослужащих» и постановлением Правительства РФ от 27.02.1999г. № 232 «Об организации ежегодного мониторинга социально-экономического и правового положения военнослужащих, граждан, уволенных с военной службы, и членов их семей» с 1 октября 2012 года управление социальной защиты населения проводит мониторинг социально-экономического и правового положения участников боевых действий на территории Северо-Кавказского региона, в Афганистане и военнослужащих, уволенных с военной службы.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ. Водопровод, канализация траншейным и бестраншейным способами, автономное отопление. Тел: 8-951-587-1929; 8-951-006-1829; 8-950-583-9818. Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

В связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии:

24, 25, 26, 29, 30.10.2012г. С 9.00 до 19.00. Ул. Крупина, 118 – 140, 109 – 139, 68а, 107а, 109а; ул. Народная, 14 – 72, 7 – 61, 7А, 9а, 15а, 46а; ул. Григорченкова, 106 – 132; ул. Тюленина, 1 – 45, 2 – 34, 16а, 18а, 22а, 24а, 28а, 30а, 39; ул. Надежная, 75 – 79, 79а, 81а, 87а, 89а; 97 – 127, 97а, 117а, 121а, 123а; ул. Лазарева, 3 – 7; 15 – 19, 25.

2 – 12; пер. Ледяной, 1, 3, 2 – 6; пер. Лобачевского, 3 – 7, 4 – 10. 25.10.2012г.

24, 25, 26, 29, 30.10.2012г. С 9.00 до 17.00. Ул. Краснопитерская, 48 – 106; ул. Краснодарская, 36 – 77, 48, 48а; ул. Даргомыжского, 8 – 16; Краснодарская, 2 – 44, 5 – 33; ул. Чайковской, 2 – 46, 1 – 59; ул. Л. Чайкиной, 1; ул. Краснопитерская, 19 – 31, 20 – 32.

С 9.00 до 16.00. Ул. Узловая, 4 – 22; ул. Листвяжная, 4 – 12, 1 – 7; ул. Суворова, 234 – 260; ул. Яблочкова, 1 – 17, 8 – 22; ул. Л. Чайкиной, 2 – 16, 27; ул. Захарова, 2 – 16; ул. 3.Космодемьянской, 2 – 4; ул. Ботаническая, 4 – 40, 1 – 39; ул. Кошова, 2, 17 – 21; ул. Стасова, 14 – 40, 15 – 35; ул. Дунаевского, 4 – 24, 1 – 19; ул. Горная, 1 – 7, 4 – 8; пер. Болгарский, 2 – 24, 1 – 25. 26.10.2012г.

24.10.2012г. С 9.00 до 16.00. Ул. 3.Космодемьянской, 1 – 25, 22 – 52; ул. Шумная, 1 – 21, 2 – 22; ул. Левитана, 1 – 13, 2 – 16; ул. Л. Чайкиной, 1 – 15, 37, 18А, 20, 40 – 62; ул. 7 ноября, 1 – 33; ул. Псковская, 7 – 29, 21А; ул. Толбухина, 1 – 19; ул. Глипки, 4, 4а, 16, 3а; пер. 3.Космодемьянской, 5 – 19; ул. Шишкина, 1 – 19; ул. Л. Чайкиной, 1 – 9.

С 9.00 до 16.00. Ул. Менделеева, 1 – 7, 4 – 6; ул. Толбухина, 28 – 34; ул. Столбовая, 1а; ул. Ленская, 2 – 8. 29.10.2012г. С 9.00 до 16.00. Ул. 3.Космодемьянской, 6 – 20; ул. Городская, 42 – 70, 45 – 71; ул. Толбухина, 4 – 14, 45 – 71; ул. Б.Хмельницкого, 60 – 78, 57 – 67; ул. Л. Чайкиной, 39 – 45, 64 – 68; ул. Алмазная, 2 – 14, 1 – 13; ул. 7 ноября, 1; ул. Центральная, 60 – 80, 67 – 85; пер. Алмазный, 2 – 10, 3 – 11.

ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть».

Приглашаем в санаторий

В окружении хвойного леса раскинулся небольшой, уютный, ухоженный санаторий «Лесное озеро». Природные факторы и современное медицинское оборудование позволяют лечить заболевания органов дыхания, нервной, пищеварительной, сердечно-сосудистой, мочеполовой систем и опорно-двигательного аппарата. Комплексное лечение, четырёхразовое питание и комфортное проживание

в двухместных, полностью благоустроенных номерах, необходимой перечень процедур, культурно-массовое обслуживание. Всё это стоит всего 980 рублей в сутки – одно место в 2-местном номере и 1200 рублей (одно место) в 2-комнатном 2-местном люксе в сутки, а за 10 дней – 9800 и 12 000 рублей. Это самые низкие цены в Кузбассе. Многие ленинск-кузнецкие оценили

достоинства нашего санатория, а теперь приглашаем и вас убедиться в этом. Приглашаются преподаватели школ, лицеев, гимназий на осенние каникулы. У нас круглосуточная охрана, автостоянка, доставка отдыхающих от автовокзала г. Гурьевска в санаторий. Контактный телефон 8-950-265-3473.

Коллектив ССДЮСШОР по спортивной гимнастике имени И.И. Маметьева глубоко скорбит в связи с трагической гибелью на 22-м году жизни воспитанника школы МАЖНЕВА Ивана Геннадьевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного. Скорбим вместе с вами. Светлая память об Иване Геннадьевиче сохранится в наших сердцах.

ПРОДАМ. шубу из меха нутрии (размер 48-50-й), в хорошем состоянии. Тел. 3-82-70; ххх дублёнку жен., р.48-й (до колена, коричневая, с богатым воротником из анота). Очень оригинальный покрой. Облегчённая, Недорого. Телефон 8-983-213-35-11; ххх капитальный гараж, 7 x 5 (у троллейбусного парка). Имеется погреб. Телефон 8-950-583-4223; ххх гараж металлический, 3,5 x 5 (2-й микрорайон, магазин «Гермес»). Телефон 8-950-583-4223; ххх шифоньер, платяный шкаф, шкаф-сервант, шкаф книжный, шкаф-бар. Недорого. Телефон 8-961-704-3088; ххх «Дайхатцу», 2000 г., цвет синий; ХТС; зимняя шипованная резина; вложений не требует. Цена – 183 тыс. руб. Небольшой торг. Телефон 8-904-574-4636.

ТРЕБУЮТСЯ. Требуется помощник. Желание зарабатывать, быстрая обучаемость. Телефон 8-904-576-0057.

КУПЛЮ. фарфор, статуэтки советского периода. Телефон 8-913-296-4095.

Городская газета. УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого. Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер». Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652150, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б. Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net, narod@yandex.ru

Телефоны редакции: главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17). Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 22.10.2012г. Печать офсетная. Заказ 1451. Цена в розницу - договорная.